Ich habe den Berg erstiegen, der euch noch Mühe macht, drum weinet nicht ihr Lieben, ich hab' mein Werk vollbracht.



In Liebe und Dankbarkeit nehmen wir Abschied von meinem lieben Vater, Opa, Bruder, Schwager und Onkel

## Herrn

## Karl Haas

ÖBB Beamter i. R. Bad Ischl, Rabenneststraße 29

der am Mittwoch, dem 5. Oktober 2022, nach langer Krankheit, jedoch unerwartet im 77. Lebensjahr aus unserer Mitte genommen wurde.

Der Trauergottesdienst wird am Mittwoch, dem 12. Oktober 2022, um 13 Uhr in der Stadtpfarrkirche Bad Ischl gehalten. Anschließend findet die Verabschiedung statt.

Die Möglichkeit des stillen Abschieds besteht am Vortag ab 9 Uhr in der St. Sebastian Kapelle am Stadtfriedhof Bad Ischl

In liebem Gedenken:

Günther mit Monika Sohn

Lea, Florian Enkel

Helmut und Ute, Hans und Marianne, Franz und Veronika Brüder, Schwägerinnen und Schwager

im Namen aller Verwandten

Wir bitten von freundlich zugedachten Kranz- u. Blumengaben abzusehen und stattdessen der Feuerwache Ahorn/Kaltenbach eine Spende zu geben. (Sparkasse Bad Ischl, IBAN: AT18 2031 4000 0001 5412, Kennwort: Karl Haas)

Kondolenzadresse. Günther Haas, Hubkoglstraße 22, A-4820 Bad Ischl